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Επιστροφή στα θρανία για τους μαθητές των 
Γυμνασίων
/ Επικαιρότητα

Μετά από δυόμισι μήνες οι μαθητές των Γυμνασίων, αλλά και 
των λυκείων στις περιοχές που δεν έχουν χαρακτηριστεί 
«κόκκινες» επιστρτέφουν και πάλι στα θρανία τους.

Έτσι, ύστερα από τα δημοτικά, τα σχολεία ειδικής αγωγής και τα νηπιαγωγεία, τα 
δια ζώσης μαθήματα ξεκινούν σήμερα σε όλη τη χώρα και στα γυμνάσια. Οι 
μαθητές των τριών τάξεων του γυμνασίου θα πηγαίνουν κανονικά στο σχολείο, 
ανεξαρτήτως το αν η περιοχή που διαμένουν είναι σε «κόκκινη» ή «πορτοκαλί» 
ζώνη επικινδυνότητας.

Το ίδιο ισχύει και για τα Λύκεια της χώρα με εξαίρεση αυτά που βρίσκονται στις 
αποκαλούμενες «κόκκινες» περιοχές, στις περιοχές δηλαδή με επιβαρυμένο 
επιδημιολογικό φορτίο, όπου τα μαθήματα συνεχίζονται με τηλε-εκπαίδευση.

Το άνοιγμα των σχολείων της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης συνοδεύεται από 
μέτρα πρόληψης κατά της εξάπλωσης του νέου κορωνοϊού: υποχρεωτική χρήση 
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μάσκας σε εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους, χρήση αντισηπτικών και 
τακτικούς αερισμούς των χώρων. Επιπλέον, τα διαλείμματα γίνονται ανά ομάδες 
μαθητών, ενώ σταθερές πρέπει να είναι οι ομάδες των μαθητών σε αθλήματα και 
άλλες δραστηριότητες. Σχολαστικοί αναμένεται να είναι οι καθαρισμοί όλων των 
χώρων των σχολείων, ενώ ειδικά μέτρα έχουν ληφθεί για την προσαρμοσμένη 
λειτουργία κυλικείων, εργαστηρίων πληροφορικής, χρήση μουσικών οργάνων κ.ά.. 
Οι σχολικές γιορτές θα γίνονται επίσης με μέτρα και οι σχολικές επισκέψεις ή οι 
περίπατοι θα πραγματοποιούνται ανά τμήμα.

Οι περιοχές που έχουν ενταχθεί στην «κόκκινη» ζώνη (επιπέδου Β) είναι 
οι εξής:

Η Περιφερειακή Ενότητα Λέσβου, ο Δήμος Εορδαίας της Περιφερειακής Ενότητας 
Κοζάνης, οι δήμοι Θηβαίων και Τανάγρας της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας, 
ο Δήμος Σπάρτης της Περιφερειακής Ενότητας Λακωνίας, ο Δήμος Χαλκιδέων και 
ο οικισμός Ρομά της δημοτικής Ενότητας Δυστίων του Δήμου Κύμης-Αλιβερίου της 
Περιφερειακής Ενότητας Εύβοιας, ο Δήμος Νέας Προποντίδας της Περιφερειακής 
Ενότητας Χαλκιδικής, ο Δήμος Πατρέων της Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας, ο 
Δήμος Θήρας της Περιφερειακής Ενότητας Θήρας, η Περιφερειακή Ενότητα 
Μυκόνου και η Περιφέρεια Αττικής πλην της Περιφερειακής Ενότητας Νήσων.


